B 2 AM=CM ; yron BAF=yron FAC,AB:AC=1:4
F S (CMTF): S(AATB) =7?

yron BAF=yron FAC => AF- Buccekrtpuca.
T => BF:CF=AB:AC= 1:4
Hangem BT TM.

A Cc

Mpoanum AF 3a Touky F go nepecevyeHus
¢ BXIIAC B Touke X.

Torga yrnbl FBX=FCA, BXF=FAC ( HakpecT nexawue npu napannenbHbiX NpsiMbIX
BX u AC)

Torpa AFBX~AFCA (no asym yrnam) => BF/FC=BX/AC=1/4 0O6o3Hauum BX=x
Torga AC=4x u AM=2x

3ametum, uto yrnel TBX=TMA, TXB=TAM ( HakpecT nexaline npu napannenbHbIX
npsmbix BX n AC) . Torga ATBX~ATMA (no asym yrnam) => TB/TM=BX/AM=x/2x=1:2
=>BT:BM=1:3

O6Go3Haunm nnowaab TpeyronbHuka ABC=S. Torga nnowaab AABM=0.5
S=S(AMBC) ( Tak kakKk AM=MC) => S(AATB)= S(AABM)*BT/BM= S(AABM)*1/3 = S/6
S(ATBF)= S(AMBC)*(TB/BM)*(BF/BC) = S(AMBC)*(1/3)*(1/5)=8/2*(1/15) =S/30

=> S(CMTF)= S(AMBC)-S(ATBF)= S/2-S/30=7S/15

=> S(CMTF): S(AATB)= (7S/15):(S/6)= 7*6/15=14:5



